

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XXI.—Número 12.708

Martes 2 de Septiembre de 1941

Precio del ejemplar, 25 céntimos

A LOS DOS AÑOS DE INICIADA LA GUERRA

EUROPA marcha contra el último esbirro de Inglaterra en el Continente

Se trata de una guerra santa que no puede ser terminada con una transacción

Berlín, 1.—En los medios políticos de la capital del Reich se recuerdan con especial satisfacción en el día de hoy, en que se cumplen dos años del comienzo del gran conflicto actual, los grandes éxitos militares y políticos que Alemania ha conseguido desde el día 1.º de Septiembre de 1939. Hoy hace dos años Alemania se vio obligada a proceder a una acción de violencia contra Polonia, cuya megalomanía había sido exacerbada por la garantía británica. Esta acción se había hecho indispensable, ya que se habían negado brutalmente a la nación alemana las reivindicaciones de importancia vital que reclamaba en este espacio. El día 3 de Septiembre Inglaterra, con su declaración de guerra, desencadenó el gran conflicto, preparado desde hacía muchos años, con la finalidad de aniquilar al Reich.

En los medios competentes del ministerio de Negocios Extranjeros del Reich se ha declarado hoy a los representantes de la Prensa extranjera que este conflicto ha convertido posteriormente en un combate del Reich sus aliados contra el bolchevismo, de forma que la guerra impuesta a Alemania por Inglaterra debe ser considerada ahora como una marcha en pos del renacimiento de Europa. También se pone de relieve que los Ejércitos aliados de Europa marchan ahora contra el bolchevismo, último esbirro de Inglaterra en el Continente, encargado por ella de amenazar desde el Este el resurgimiento de la nueva Europa.

En los mismos medios competentes de la Wilhelmstrasse se relacionan de modo directo estas consideraciones con el comunicado oficial publicado después de la entrevista entre el Führer y el Duce, comunicado en el

que se pone de relieve de manera clara que esta guerra es considerada por las potencias del Eje como una lucha providencial, que ha de ser continuada hasta la victoria definitiva para el porvenir de los pueblos del Eje y de toda Europa. «Consideramos esta guerra—se añade—, desde el punto de vista de nuestra Historia, de nuestro pueblo y de la misión de Europa, como una guerra santa que no puede ser terminada con una transacción, que sería fatal, sino que ha de ser proseguida hasta su final victorioso. La situación política actual sigue caracterizándose por las derrotas de la coalición anglo-bolchevique. Las maniobras de diversión, como la entrevista de Churchill-Roosevelt o la conferencia de Moscú, no pueden dar lugar a ninguna ilusión, de la misma manera que la agresión brutal e insensata del Irán no puede apartar la atención del mundo de las derrotas militares de Inglaterra. El nerviosismo de Moscú, Londres y Washington y su optimismo demasiado pregonado no pueden ocultar el temor que les inspira su próximo fin. Europa está decidida a conseguir la victoria bajo la dirección del Eje sobre las potencias que tratan de impedir el desarrollo de sus posibilidades. El Eje y sus aliados—se repite nuevamente en los medios alemanes—no se detendrán antes de la victoria final ni antes de que Europa, libre de todos los peligros, puedan organizar su vida social, económica y nacional según sus propias leyes. Todos los intentos que vemos estos días, y que se esfuerzan por atribuir malas intenciones a uno u otro de los países aliados, serán rechazados—se declara por último—con la misma resolución por las potencias que luchan en común contra los enemigos de Europa.

El Anuario Pontificio y la persecución religiosa de la U. R. S. S.

Roma, 1 (noche).—El Anuario Pontificio de 1941 publica interesantes datos sobre la persecución religiosa en la Unión Soviética. En la estadística de sacerdotes y altos dignatarios eclesiásticos detenidos por orden de los bolcheviques figuran los siguientes nombres: Monsiñor Beleslav Slokan, arzobispo de Minsk y administrador apostólico de Minsk, encarcelado en 1927 y desterrado después a Siberia; monseñor Novu, administrador apostólico de Novosibirsk; el obispo auxiliar Matulants, encarcelado dos veces, en 1923 y 1926 y de 1929 a 1933, y actualmente desterrado; el administrador apostólico de Kazán, Samara y Simbirsk, monseñor Jodokas, encarcelado en 1929; el obispo de Jitomir, Tskaslanski, encarcelado en 1926 y desterrado en 1929; el viceministro apostólico ANZ, encarcelado en 1929 y desterrado también en 1932; el obispo de Tiraspol y administrador apostólico del distrito del Volga, Baumtrog, encarcelado desde 1930; el obispo y administrador apostólico Svidorski, encarcelado en 1930 y desterrado dos años más tarde; y el administrador apostólico Alexander Wierzbicki, encarcelado desde 1932.—Efe.

Sacerdotes católicos condecorados en Alemania
Berlín, 1.—Se ha sabido ahora que en la campaña de Creta perecieron dos capellanes militares alemanes que, en un momento de otros tres capellanes, se han arrojado en paracaídas sobre la isla para prestar asistencia a los heridos.

El arzobispo de Burgos convaleciente
Burgos, 2.—Ha desaparecido la gravedad del estado del arzobispo de esta ciudad, doctor Castro. Este, como medida de precaución exclusiva, continuará unos días en cama, con el fin de poder fortalecer el corazón. Han sido ya retirados los pliegos de firmas que durante los últimos días se han llenado por personas de todas las clases sociales, y la secretaria particular del prelado ha hecho pública una nota por la que da las gracias a cuantas personas de toda la nación se han interesado por el curso de la enfermedad del doctor Castro, así como a todos sus diócesanos, que lo han seguido constantemente.

CATASTROFE AEREA EN FRANCIA
Se estrella un avión y perecen trece pasajeros
Vichy, 1.—Un avión que se dirige a Toulouse cayó y quedó destruido cerca de Marsella, resultando trece de sus ocupantes muertos y tres heridos de gravedad. Entre los pasajeros figuraba un miembro de la Comisión de armisticio franco-italiano.—Efe.

EL JOVEN AMADO ESCUDERO GARCIA FALLECIO EL 31 DE AGOSTO DE 1941 A LOS 23 AÑOS DE EDAD
Hablando recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado padre don Luciano Escudero Sarabia; hermanas Carmen y Manolita; tíos, primos y demás familia,
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará mañana, a las nueve, en la iglesia de Santo Tomás.
La misa de privilegio se rezará el martes, día 9, a las nueve de la mañana, en la misma iglesia.

Descontento en Méjico

Motivado por las listas negras

Méjico, 1.—Reina gran descontento en los círculos mercantiles de esta capital a causa de los perniciosos efectos de la lista negra de Roosevelt, que incluye a las empresas que sostienen relaciones comerciales con el Eje. Millares de empleados se encuentran en paro forzoso y han enviado al Presidente Camacho una carta en la que exponen la miseria en que se encuentran las familias de los obreros parados.—Efe.

Los voluntarios de la División Azul han marchado a Rusia a defender la paz del mundo, la paz del hogar, la paz de tus hijos. La Sección Femenina te invita a que colabores con las prendas de lana que tú elabores, mujer española, a evitar el frío de nuestros compatriotas.

Japón

Fiel a la alianza con ALEMANIA e ITALIA

Pero no busca un conflicto con Norteamérica

Tokio, 1.—Se publica una declaración autorizada respecto a las diversas noticias que sobre el Japón circulan los últimos días por todo el mundo:

«La alianza con Alemania e Italia constituye el punto fundamental de la política japonesa»—se dice en dicha declaración—. «Unicamente desde este aspecto hay que considerar el contenido del mensaje del príncipe Konoye al Presidente Roosevelt.

Estos objetivos fundamentales son el establecimiento de un nuevo orden en el Extremo Oriente y finalizar la guerra con China. Quedan, por lo tanto, desvirtuadas las versiones de la Prensa anglo-sajona afirmando que el Japón busca un conflicto con Norteamérica. No corresponde a la verdad tal afirmación, por cuanto se hizo preciso un cambio de opiniones entre ambos Estados.—Efe.

Varios parientes de Mr. Churchill

Víctimas de un accidente de automóvil

Londres, 1.—En un accidente de automóvil, ocurrido hoy en las cercanías de Cobham (condado de Surrey), ha resultado muerta lady Edward Spencer Churchill, tía abuela del primer ministro británico, Lady Gwendry, hija de lady Spencer, sufrió heridas de bastante gravedad.—Efe.

OTRO DISCURSO DE MR. ROOSEVELT

Creer que HITLER está bloqueado es una suposición peligrosa

La concentración en Elche de cien mil productores

Treinta avionetas arrojarán folletos explicativos

Alicante, 1.—Para presenciar los trabajos de acotación del polígono en el que se han de concentrar los cien mil productores que han de asistir al acto que se celebrará el próximo viernes, día 12 de Septiembre, en Elche, han salido para aquella población las jerarquías del Movimiento. En este acto se acometerá la colonización de Los Carriales y Saladares. Entre los agricultores de la vega del Segura y del campo de Alicante cunde el entusiasmo ante esta magna concentración sindical. Mañana, 30 avionetas arrojarán folletos explicativos de la labor a realizar en estos terrenos incultos.

CATASTROFE AEREA EN FRANCIA

Se estrella un avión y perecen trece pasajeros

Vichy, 1.—Un avión que se dirige a Toulouse cayó y quedó destruido cerca de Marsella, resultando trece de sus ocupantes muertos y tres heridos de gravedad. Entre los pasajeros figuraba un miembro de la Comisión de armisticio franco-italiano.—Efe.

Debemos poner todo lo que esté de nuestra parte para vencerle

Washington, 2 (2 t.).—Con motivo de la Fiesta del Trabajo en los Estados Unidos, el Presidente Roosevelt ha pronunciado un discurso radiado en el que dijo entre otras cosas: A todos los que creen que Hitler está bloqueado y parado, advierto solamente que hacen una suposición muy peligrosa. En una guerra, cuando el enemigo parece avanzar más lentamente que el año anterior, es cuando va a atacar con fuerzas renovadas. Poner fin para siempre a la amenaza de conquista mundial y acabar también con toda la paz basada en el compromiso con el mal.

Después de referirse a la producción norteamericana y al envío de material de guerra a «todos los frentes de lucha», declaró: El tradeunismo ayudó a dar a todos los trabajadores la posición de dignidad que les correspondía. La situación actual de la clase obrera en Norteamérica no ha venido por casualidad. Ha sido consecuencia de un progreso revolucionario de la democracia sana. Ningún grupo de norteamericanos se ha dado tan clara cuenta como el trabajo organizado de lo que significaría la dominación nazi, y ningún grupo se juega más en la derrota del hiterismo. Hemos hecho ya mucho, pero es preciso que hagamos infinitamente más. Las fuerzas de la violencia han sido desencadenadas por Hitler sobre la tierra, y nosotros debemos poner todo lo que esté de nuestra parte, todo absolutamente, para vencerlas, porque esas fuerzas pueden ser lanzadas contra nuestra nación. Haremos todo lo que esté en nuestro poder para vencer a Hitler y a sus fuerzas nazis.—Efe.

EN FIN DE JULIO...

«Comenzó nuestra carrera hacia la muerte...»

Ha declarado un capitán soviético prisionero

Berlín, 1.—Entre los miles de prisioneros capturados en los días últimos, en la región de Reval, se encuentra un capitán soviético cuya formación acorazada fué completamente aniquilada. «En fin de Julio—ha declarado—comenzó nuestra carrera hacia la muerte. En cuanto estuvo formada nuestra unidad en el patio de la fábrica Kirow, de San Petersburgo, marchamos al frente sobre nuestros nuevos carros de 52 toneladas. En las proximidades de Kingisepp encontramos por primera vez a los carros blindados alemanes, que incendiaron tres de nuestros carros pesados, mientras que otros dos se hundían en la región pantanosa. Otros tres carros fueron destruidos por la artillería alemana; dos más chocaron con minas y saltaron deshechos. Entonces yo perdí todo contacto con el resto de mi tropa. Otro tanto me ocurrió en los combates alrededor de Reval. Mi carro se incendió, alcanzado por los proyectiles de los cañones antitanques alemanes. Al fin, corriendo grandes peligros, pude salvarme».—Efe.

LOS HUNGAROS HAN AVANZADO 300 KILOMETROS EN QUINCE DIAS

Budapest, 1 (noche).—Comunicado del Estado Mayor húngaro: «Desde el 18 de Agosto, el avance de nuestras Fuerzas es de 250 a 300 kilómetros. Nuestros cazas lucharon con brillantez contra un enemigo mucho mayor en número. En estos combates, perdieron los bolcheviques 15 aparatos y nosotros, uno tan sólo. La rápida reconstrucción de los ferrocarriles, destacada labor de nuestros ingenieros, permitió el rápido avance de nuestras tropas, sin dificultades. Desde dicha fecha hemos perdido: 10 oficiales y 154 soldados heridos; 37 oficiales y 376 soldados muertos, y algunos desaparecidos».—Efe.

COMO EN LA PASADA GUERRA

¿Se da cuenta el pueblo yanqui de que ha sido engañado?

La reacción observada contra la política belicista del Presidente

Nueva York, 2 (2 t.).—En las elecciones de Wisconsin, el republicano federal, Lalrence Smith, ha ganado un puesto en el Congreso Federal, derrotando a su contricante el demócrata partidario de Roosevelt, Thomas Amlie, por una proporción de dos a uno. El «New York Daily News» escribe que «este resultado es de una importancia significativa. La principal cuestión debatida en la lucha electoral ha sido la política exterior de Roosevelt. Este resultado anuncia que habrá sorpresas en las próximas elecciones federales de Noviembre de 1942. Durante la Gran Guerra, el pueblo norteamericano se dio también cuenta antes de que terminara el conflicto de que había sido engañado».—Efe.

Jefatura Provincial de Sanidad

Suministro a la población infantil de 0 a 2 años

Se pone en conocimiento del público en general que mañana miércoles, día 3, dará comienzo el reparto de los vales de suministro con arreglo al siguiente horario y días:

Miércoles, día 3, de cuatro a seis de la tarde, todos los que no tengan cartilla de abastecimiento y los que la tengan hasta el número 100 inclusive.

Jueves, día 4, de once a una de la mañana, y de cuatro a seis de la tarde, del número 101 al 400.

Viernes, día 5, de cuatro a seis de la tarde, del 401 al 600.

Sábado, día 6, de once a una y de cuatro a seis, del 601 en adelante.

Se recuerda que no será despachada ninguna ficha que no sea presentada junta con la cartilla de Abastos. Los niños de nuevo ingreso que no sean nacidos en Segovia (capital), deberán presentar, además de la cartilla de Abastos, precisa a todos, la partida de nacimiento.

Regreso de una expedición del Frente de Juventudes

Procedente de la Estación Preventorial «Juan de Castañeda», instalada en la provincia de Zamora, ha regresado la expedición de camaradas del Frente de Juventudes que, en representación de esta provincia, han permanecido durante treinta días en dicha Estación.

EN FRANCIA

La represión contra las actividades comunistas

Nueve acusados más han sido condenados

París, 2 (2 t.).—El Tribunal especial para la represión de las actividades comunistas ha condenado, en su tercer sesión, a nueve acusados, entre ellos dos mujeres, a penas que oscilan de dos años de prisión a diez años de trabajos forzados. Los condenados están acusados de propaganda y distribución de folletos comunistas.—Efe.

Intentan salvar a la tripulación de un avión inglés

Y perecen nueve personas

Ginebra, 2 (2 t.).—Nueve personas han encontrado la muerte frente a Rhosneiger, cuando intentaban salvar a los miembros de la tripulación de un avión británico que había caído al mar, según informa el «Times» de Londres.—Efe.

FUTBOL LOCAL

Gimnástica Segoviana, 3; Lacy Sport de Madrid, 1

Como estaba anunciado, el domingo jugaron en Chamberí, en partido inaugural de temporada, nuestra Gimnástica y el Lacy Sport de Madrid.

El equipo local logró el triunfo por 3-1, merced a victoria que no refleja exactamente la marcha del encuentro, ya que si el once gimnástico hubiera aprovechado los últimos minutos del primer tiempo, durante los cuales el Lacy Sport jugó sin ánimo, quizá hubiese alcanzado mayor tanteo.

Jugó nuestro equipo un buen partido, aunque la actuación de los interiores, Segundo y Pascual, quedara un poco por bajo. Sin embargo, Pascual se lanzó más profundamente a su ataque y retuvo menos la pelota que el interior derecho.

El Lacy sigue siendo el equipo de juego cuajado que conocimos la pasada temporada; no debe buscar las causas de su derrota en el juego que realizara, sino en que para llegar a la puerta que Lázaro defendió, era preciso pasar ante el buen Garrido, que batalló todo el partido de manera incansable y cortó todos los avances que iniciaron los delanteros blancos.

Lázaro, en la puerta, realizó paradas magníficas que arrancaron salvas de aplausos. Fué la de ayer una de sus mejores actuaciones.

El comienzo, por lo tanto, de la temporada, no pudo ser más satisfactorio.

Los tantos fueron marcados: dos, en la primera parte, por cero de los visitantes; en la segunda mitad la Gimnástica afianzó el partido por medio de Rueroero, que lanzó imparable un penalty con que fué sancionado el Lacy. Este equipo logró poco tiempo después su único tanto en una jugada embarrullada que se produjo ante el marqués local. Costa estuvo más acertado en el juego de medio campo que en el remate, donde le encontramos un poco premioso.

La afición puede y debe estar de enhorabuena, ya que el equipo representativo, mejor acoplado que el de la pasada temporada, nos ha de proporcionar buenas tardes de fútbol.

DE TORRES

ARENGA

Del Presidente de Turquía al Ejército

Si nuestros esfuerzos para mantener la paz fueran estériles...

Angora, 1.—El Presidente Ismet Inonu ha dirigido un mensaje al ejército con ocasión del 19 aniversario de la victoria de Turquía en su lucha por la libertad.

Nuestros ejércitos han escrito muchas páginas de gloria en el libro de la historia y de los sacrificios por la patria—dice el mensaje—, y son en el momento presente el más firme puntal del porvenir de la nación turca. Si los esfuerzos que el Gobierno de Angora despliega para conservar la paz fueran estériles, el ejército turco sería de nuevo llamado a cumplir con su deber, y estoy seguro de que su actuación correspondería a su tradición heroica.

POR COMER SETAS

Cinco personas envenenadas

San Sebastián, 1.—En el pueblo de Hernani han fallecido cinco personas por ingerir setas venenosas. Todas son componentes de una familia apellidada Igalde.

AL MARGEN DEL DISCURSO DE ROOSEVELT NYE: "Ha querido tranquilizar al pueblo inglés"

Con la promesa de la entrada de los EE. UU. en la guerra Berlín: «Paralelo entre Roosevelt y Kerenski»

Washington, 2 (6 t.).—El discurso del Presidente Roosevelt no ha tenido otro objeto que tranquilizar al pueblo británico con la promesa de que los Estados Unidos entrarán en guerra, llevando a ella todo el peso de su potencia industrial y humana—ha declarado el senador Nye comentando el citado discurso.

Los círculos congresistas, que hasta ahora han hecho pocos comentarios, poner de relieve que el senador Nye estará dispuesto a dar un «no» rotundo a cualquier petición de que los Estados Unidos entren en la guerra o adopten una actitud beligerante.—Efe.

LA OPINION DE LOS CIRCULOS OFICIALES ALEMANES Berlín, 2 (6 t.).—El discurso de Roosevelt no ofrece novedad por lo que se refiere a la política exterior, pero deja prever una perspectiva nueva sobre la política interior de los Estados Unidos.

Esta es, en síntesis, la opinión de la Wilhemstrasse: El Presidente norteamericano trató, evidentemente, de desembarazarse del pesado fardo que representa su política hacia la clase obrera, puesto que se ha dado cuenta del peligro que significa alentar al comunismo e intenta recoger velas. Podría establecerse un parangón entre Roosevelt y Kerenski que pensaba utilizar al comunismo para sus planes imperialistas sin tener en cuenta que los comunistas obraban por su parte.

Los círculos oficiales comentan también la frase de Roosevelt acerca de la libertad democrática, y hacen observar que el derecho al trabajo que figura entre esa libertad, no ha podido ser citado por el Presidente porque en estos momentos hay diez millones de obreros en paro forzoso.—Efe.

Roma, 2 (6 t.).—Los círculos oficiales declaran que el nuevo discurso de Mr. Roosevelt carece de ideas y fines constructivos que caracterizan a la política del Gobierno de Washington. Se trata de otra explosión de odio contra las potencias del Eje. Además, ha confesado una vez más que las fuerzas combinadas anglo-americanas no bastan para aplastar a Italia y Alemania.

La nueva tentativa de Roosevelt de intervenir en la vida de los demás pueblos constituye una prueba más del imperialismo norteamericano que tiende a oprimir a los pueblos pequeños. Finalmente se hace observar que es la primera vez que Roosevelt confiesa que existen opiniones antiintervencionistas en los Estados Unidos.

Ofensiva finlandesa Después de la ocupación de Viborg Han alcanzado la orilla meridional del Golfo de Finlandia

Estocolmo, 2 (7 t.).—Los últimos informes del frente finlandés dan cuenta de que la ocupación de Viborg ha sido seguida por una gran ofensiva finlandesa en el Centro y Sur del Istmo de Carelia. Los finlandeses han llegado a la costa meridional del golfo de Finlandia, lo que facilitará el ataque alemán contra San Petersburgo. Los alemanes han cortado la última línea férrea que quedaba libre: la de San Petersburgo-Pologda, y las comunicaciones fluviales del Este de la antigua capital rusa.—Efe.

Aviadores soviéticos conducirán en vuelo directo aviones yanquis para Rusia

Seattle, 2 (6 t.).—Los pasajeros de los aviones soviéticos llegados a Alaska, procedentes de la Unión Soviética, son pilotos del Ejército rojo. Recibirán instrucciones en Norteamérica para hacerse cargo de los bombarderos que, pilotados por ellos, y en vuelo directo, serán enviados a la Unión Soviética, vía Alaska.—Efe.

Nuevo presidente del Comité local de la Cruz Roja Por el señor presidente de la Asamblea suprema y delegado del Gobierno en la Cruz Roja española, ha sido nombrado presidente-delegado de esta Institución en la Asamblea provincial de Segovia, nuestro querido amigo don Luis Felipe de Peñalosa. Nuestra más cordial enhorabuena.

Subpagaduría Militar de Haberes de Segovia Los haberes correspondientes al mes de Agosto último pueden hacerse efectivos en esta dependencia hasta el día 5 del actual, por las mañanas, de diez a una. Segovia, 1 de Septiembre de 1941.—El pagador.

Impresos de larga tirada Todos deben encargarse en los talleres de EL ADELANTADO UNICOS EN SEGOVIA QUE CUENTAN CON MAQUINARIA RAPIDA PARA ESTA CLASE DE TRABAJOS

Zapatería "Los Chicos" Por derribo de local se ha trasladado a la CALLE DE ISABEL LA CATOLICA, número 12 (próximo a la plaza de Franco, antes plaza Mayor). No dejen de visitar la ZAPATERIA «LOS CHICOS», donde encontrarán grandioso surtido y géneros de los mejores fabricantes. No olviden: próximo a la plaza de Franco

María Sanchidrián Planchadora Ofrece al público su nuevo taller de plancha en San Esteban, número 10

FERNANDEZ SECO Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS Continuará pasando consulta en SEGOVIA hasta el sábado 6 de Septiembre de once a una y de tres a cinco Plaza del Instituto, 2, bajo

Lotaría Pro Ciegos Sorteo del día 7.—Premiado con 25 pesetas, número 703. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 03.

Combates encarnizados en algunos puntos del frente oriental

En uno de ellos la lucha se desarrolla sobre terrenos pantanosos En todos los lugares, la resistencia roja ha sido rota

COMUNICADOS DE GUERRA El alemán

Las operaciones en el frente oriental prosiguen con arreglo a los planes previstos. Los ataques de la aviación alemana se han visto coronados por el éxito contra las líneas férreas en el sector de Charkow, al Sur de Moscú. Los «Stukas» han hundido en el Dnieper un cañonero y han incendiado otros tres. En la lucha contra la Gran Bretaña, aviones alemanes de bombardeo han atacado el puerto de Newcastle. Los proyectiles alcanzaron los objetivos y provocaron grandes incendios y fuertes explosiones. Otras formaciones de bombarderos han atacado los aeródromos de Midlands. Un reducido número de aviones británicos realizó en la noche del 2 una incursión sobre Alemania del Oeste y del Noroeste. Un bombardero fue derribado.

El italiano Encuentros entre destacamentos avanzados en diferentes sectores del frente de Tobruk. La aviación enemiga ha bombardeado Trípoli y Benghasi, ocasionando un muerto y algunos heridos entre la población civil y daños materiales de poca importancia. Cuatro bombarderos han sido abatidos. Poderosas formaciones alemanas e italianas han atacado en masa los objetivos del puerto de Tobruk. Han sido alcanzados, con resultados visibles, algunos depósitos de carburantes, de municiones y parques de material de guerra. La aviación enemiga efectuó una incursión sobre Cretona, ocasionando doce muertos y veinticuatro heridos entre la población civil.

El inglés Los objetivos de Colonia han sido objeto de nuevos bombardeos por los aviones británicos durante la noche del lunes al martes. Aunque los ataques no fueron de gran intensidad, pudieron observarse buenos resultados. Un avión no ha regresado.

EL BOTIN COGIDO EN VIBORG Berlín, 2 (6 t.).—Ciento cuarenta y tres cañones, sesenta y cuatro tractores y una gran cantidad de material de guerra ha sido cogido por los finlandeses en Viborg. La cifra de prisioneros no es posible determinarla todavía.—Efe.

DUROS COMBATES Berlín, 2 (6 t.).—Los combates en el Este han continuado victoriosamente, a pesar de la energética resistencia enemiga. Varias unidades de la fanteria alemana han tomado al to una cota importantísima, ante que se estrellaron después los ataques de los tanques enemigos y recuperarla. Los bolcheviques han sufrido pérdidas elevadas.

En el Sur de Kiev, los soviéticos cararon con tanques y artillería la posición defendida por una división alemana que contraatacó inmediatamente y obligó a los rojos a retirarse muchas bajas, capturándose numerosos prisioneros.—Efe.

COMBATES ENCARNIZADOS Berlín, 2 (7 t.).—Un comunicado militar oficial, ampliado del comunicado de hoy, dice que durante la jornada del 1 de Septiembre han sostenido combates en el sector situado al Norte de Luga, entre fuerzas alemanas e importantes unidades soviéticas, las cuales fueron aniquiladas. El terreno y el mal tiempo fueron causa de muchas dificultades para las fuerzas del Reich. Caminos y las carreteras están inundados a consecuencia de las lluvias torrenciales de los últimos días, lo que han quedado, casi impracticables. El avance se efectúa por troques y praderas pantanosas, resultando penoso. Las armas pesadas de la Infantería no podían ser trasladadas más que por medio de camiones especiales. Los soldados avanzaron, sin embargo, todos los metros, y a través de los combates prosiguieron el éxito. No se puede juzgar aún el resultado definitivo de estos importantes combates, especialmente porque se refiere al material capturado por los soviéticos. En el terreno pantanoso resulta la práctica difícil clasificar el botín. A juzgar por el número de vehículos soviéticos aplazados y de las armas que eran, se dieron (en un sólo punto se cogieron setenta cañones) los soviéticos han en el perimetro pérdidas muy importantes en material.

Al Suroeste del lago Ilmes los chechiques han opuesto una resistencia especialmente encarnizada al avance de las tropas alemanas. Sin embargo la resistencia roja ha sido rota en todas partes. Después de sangrientos combates cuerpo a cuerpo, los comunistas han sufrido pérdidas considerables y las tropas alemanas, es sigueron su marcha hacia adelante.

En el sector meridional del frente de Rusia, capturamos nuevamente combates 1.200 prisioneros. Muchos carros rusos fueron destruidos. Las unidades alemanas derribaron aviones rojos.

DECLARACIONES DEL SEÑOR CARCELLER EN BERLIN

La reconstrucción de la economía nacional española

Voluntad inquebrantable del Gobierno español para vencer todas las dificultades La amistad germano-española se intensificará más aún, sobre todo en el campo de las relaciones

Berlín, 2 (6 t.).—El ministro español de Industria y Comercio, señor Carceller, que está en Leipzig con motivo de la Feria Internacional de Muestras, ha hecho a un redactor de la Agencia D. N. B. unas declaraciones en las que habla de la reconstrucción de la economía nacional española y de la voluntad inquebrantable que anima al Gobierno de Madrid para vencer todas las dificultades actuales y futuras hasta que la vida comercial e industrial de España recobre en todos los aspectos su ritmo normal.

Desde el punto de vista del comercio exterior, dijo que España persigue en estos momentos críticos la finalidad de procurarse todo aquello que es necesario para su existencia y para el desarrollo de su vida nacional y lo que necesita para consolidar la posición económica y política que pueda reclamar en el mundo con el derecho natural que posee con relación a la nueva estructura europea.

Terminó el ministro manifestando que la inquebrantable amistad que une a España y a Alemania va a intensificarse aún más, sobre todo en el campo de las relaciones comerciales, ya que los productos de los dos países se complementan del modo más favorable.

Por último el señor Carceller elogió la Feria de Leipzig, a la que calificó de imponente y magnífica y a la que augura rápido y gran éxito.—Efe.

Un mal alcalde Cometió irregularidades en materia de abastecimientos

Con los víveres que se le habían confiado para el vecindario Zamora, 2.—El gobernador civil de la orden que se había dado por la delegación provincial, en el día de hoy ha sido destituido del cargo que ostentaba en Falange y se ha propuesto al mando su expulsión del partido. También ha sido destituido del cargo de alcalde, ha sido detenido y ha ingresado en la cárcel, quedando a disposición del gobernador militar y del fiscal de Tasas.

Logos

LAVAL mejora Y DEAT está fuera de peligro

París, 2 (6 t.).—El estado de Laval es satisfactorio, dice el último parte facultativo. Deat se encuentra en franca convalecencia. No se volverán a publicar más boletines facultativos.

El "Cabo de Hornos" en BILBAO Homenaje a su tripulación en Buenos Aires

Por habersalvado a un navío argentino Bilbaos, 2.—El trasatlántico «Cabo de Hornos» acaba de regresar de América. Su capitán, señor Lanz, ha manifestado que al llegar a Buenos Aires fue recibido por las autoridades y comisiones de la casa armadora del buque argentino (Inspecto Benedetto) y se tributó un homenaje a la tripulación del navío español por haber salvado al citado barco argentino en alta mar durante el anterior viaje del «Cabo de Hornos». Los marinos españoles fueron agasajados en la casa de Buenos Aires y se pronunciaron discursos de agradecimiento hacia los mismos.—Logos.

404 viviendas protegidas

Cartagena, 2.—Han comenzado las obras de construcción de cuatrocientas viviendas protegidas para obreros sindicados de la C. N. S. El presupuesto de las obras asciende a ocho millones de pesetas.—Logos.

Zapatería LA ELEGANTE

Plaza de Franco, 10 (En los soportales) LLEGARON NUEVOS MODELOS Y SIGUE SU VENTA A PRECIOS MAS BARATOS QUE EN FABRICA Visite esta casa y quedará convencido de sus precios y calidad ¡No ve confundida! ZAPATERIA LA ELEGANTE

BALNEARIO de LAS CALDAS DE BESAYA

Situado a 70 metros del ferrocarril del Norte. Temporada oficial 15 de Junio al 15 de Octubre. Artritis, Reuma, Ciática GRAN HOTEL reconstruido y abierto recientemente. Gran confort. Teléfono 2 HOTEL SANTO DOMINGO Esmerado servicio. Teléfono número 1

Sección de anuncios breves

- TAQUIGRAFIA MECANOGRAFIA con profesora. Cartas, instancias, correspondencia comercial y particular. Toda clase trabajos máquina. Alberto González. Perocota, 1. (Azoguejo).
- Habitación exterior con dos camaros, cedido a dos amigos en calle Santo Domingo, 2, principal, derecha.
- Se venden dos machos romos, de diez años o se cambian por pareja de vacas. Para tratar, con Eugenio Agüero, en Nieva.
- Compra-venta: Muebles de todas clases, máquinas escribir y objetos. GARCIA SANZ. Idefonso Rodríguez, 8. (Frente al Banco de España).
- Cerda con su cría, vando. Calle de Berny, número 2. San Lorenzo.
- Vendo «Buicho», 25 caballos, muy bien calzado. Vistahermosa. Teléfono 73. Navas de Riofrio.
- Vendo dos machos, un caballo, tres carros viejos, una aventadora seminueva, baratasíma. Verlo y tratar, Ignacio Llorente, en Bernardos.
- Se vende 65 ovejas para vida; 12 carneros y 50 corderos. Para tratar, Juan Rubio, en Yanguas.
- TAQUIGRAFO-MECANOGRAFO (pulsaciones), especialmente para redacción correspondencia comunicaciones, etc. Razón, José Zorrilla, 53, segundo, izquierda.
- Vendo macho y mula, edad diez años, enseñados en carros viejos y labor. Para tratar con Germán Gallego en Turégano.
- Vendo macho seis años de la carrera pelo rojo, a toda prueba. Constar con Victoriano Saiz, Conlito, Turégano.
- Se alquila habitación y alcoba, con cocina. Informar en: Gascos, 23.
- Vendo dos ventanas nuevas con cerraje de 1,76 por 1,16; par de machos de media vida o cambio ganado cuatro o cinco años de siete uveve dedos. Mariano Herrero, en Nieva.
- Vendo cerda seis arrobas, castro sin criar. Para tratar, Anselmo Segoviano. «Riojana», en Nieva.
- Vendo macho cuatro años, dos de los dos vacas abocadas al terreno. Mariano Gallego. Navas de Oro.
- Radio-Reparación Construyamos aparatos de onda corta con garantía absoluta. Plaza Franco, 4. Teléfono 486.

Mariano Romero Becerril ESPECIALISTA EN VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS CONSULTA DIARIA Cervantes, 38 SEGOVIA Teléfono 437

Gasógenos "LUMA" El de más fama, el que veis en todas partes, el que gasta menos carbón, el que no estropea motores, el que más sabe, el más rápido, el de mayor garantía. ¡El mejor! Apartado 66. San Sebastián.

Bella Aurora Unica crema eficaz contra pecas y manchas de la piel PERFUMERIA VELASCO I. la Católica, 2 Teléfono 260

Zapatería "Los Chicos" Por derribo de local se ha trasladado a la CALLE DE ISABEL LA CATOLICA, número 12 (próximo a la plaza de Franco, antes plaza Mayor). No dejen de visitar la ZAPATERIA «LOS CHICOS», donde encontrarán grandioso surtido y géneros de los mejores fabricantes. No olviden: próximo a la plaza de Franco

María Sanchidrián Planchadora Ofrece al público su nuevo taller de plancha en San Esteban, número 10

FERNANDEZ SECO Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS Continuará pasando consulta en SEGOVIA hasta el sábado 6 de Septiembre de once a una y de tres a cinco Plaza del Instituto, 2, bajo

Colegio del Corazón de María DIRIGIDO POR LOS PADRES MISIONEROS PRIMERA ENSEÑANZA CUATRO CLASES GRADUADAS El más antiguo de Segovia Crédito reconocido Educación completa Locales notablemente mejorados Calificación central Queda abierta la matrícula hasta el 15 de Septiembre INFORMES: Reverendo Padre Director de Primera Enseñanza. Teléfono 218

"Castillo" Agua cutánea inmejorable Perfumería El Capricho Cervantes, 2. Teléfono 283. Segovia.

ESTILOGRAFICAS No las tire Ud. por malas que estén. Arreglo todo sistema a precios económicos.—Marqués del Arco, 18

TRANSPORTES SEGOVIA Ruiz de Alda, 6 Teléfono 31 Combinado con MADRID Tudescos, 1 Telf. 17834

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado Cirugía general y Ortopédica Consulta de 12 a 2 San Francisco, 58. Teléfono 215

Mariano Romero Becerril ESPECIALISTA EN VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS CONSULTA DIARIA Cervantes, 38 SEGOVIA Teléfono 437